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Λαμία 7 Φεβρουαρίου 2023 

 
ΠΡΟΣ: Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

Σύμφωνα με την υπ’ Αρ. Πρωτ.: Φ.Αποφ/371/03-02-2023, εγκριτική απόφαση της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, προκηρύσσουμε τον 
Περιφερειακό Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα: «Οι μαθητές ως θεατές και 
εκκολαπτόμενοι δημοσιογράφοι στο STAR Κεντρικής Ελλάδας» 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
Το 2023 είναι επετειακό έτος για το Star Κεντρικής Ελλάδας,  
που συμπληρώνει 30 χρόνια λειτουργίας και προσφοράς στην ενημέρωση  
της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
        Οι εκδηλώσεις για την επέτειο των 30 ετών, προγραμματίζονται για την 
τελευταία εβδομάδα του Μαρτίου (27-31/3/2023) και επιθυμία μας είναι να 
εντάξουμε στο εορταστικό πρόγραμμα τους μαθητές όλων των βαθμίδων,  
μέσα από έναν Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα και περιεχόμενο την Ενημερωτική 
Περιφερειακή Τηλεόραση, η οποία στην Στερεά Ελλάδα ακούει στο όνομα STAR 
Κεντρικής Ελλάδας. 
        Οι μαθητές που θα διακριθούν με την εργασία τους, θα βραβευθούν κατά την 
διάρκεια των εκδηλώσεων με δώρα τεχνολογίας που έχουν σχέση με την τηλεόραση 
και τους σύγχρονους τρόπους θέασης του τηλεοπτικού περιεχομένου. Όλοι οι 
συμμετέχοντες θα πάρουν αναμνηστικό δίπλωμα. 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

TΙΤΛΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: « Οι μαθητές ως θεατές και εκκολαπτόμενοι δημοσιογράφοι στο 
STAR Κεντρικής Ελλάδας» 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: STAR ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΔΕ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
                           Υπεύθυνος επικοινωνίας: Γιώργος Σιμόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος STAR 
A.E. 4o χλμ Λαμίας – Αθήνας, gsimo@lamiastar.gr, https://tvstar.gr κινητό 6977501193 

ΗΛΙΚΙΑ – ΒΑΘΜΙΔΕΣ: Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες, 
Νηπιαγωγείο, Δημοτικό Σχολείο, Γυμνάσιο, Λύκειο 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 10 Φεβρουαρίου έως 10 Μαρτίου 2023. 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΡΓΩΝ: Ηλεκτρονικά στο edu@lamiastar.gr έως 10/3/2023 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΡΓΩΝ 11 έως 20/3/2023, από επιτροπή αξιολόγησης Δημοσιογράφων και 
Εκπαιδευτικών. 

mailto:gsimo@lamiastar.gr
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ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ: Βραβεία παίρνουν οι τρεις πρώτοι κάθε ηλικιακής κατηγορίας. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας, βραβεύονται όλοι όσοι έχουν την ίδια βαθμολογία με τον 3ο. 
ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ: 27-31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 
ΕΙΔΟΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ: Προϊόντα τεχνολογίας σχετιζόμενα με την δυνατότητα θέασης του STAR 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 
Ζωγραφίζω τις αγαπημένες μου εκπομπές από το STAR Κεντρικής Ελλάδας (ατομική εργασία). 

Α - Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
Δημιουργία χειροποίητης ή ψηφιακής αφίσας για τη σημασία του STAR Κεντρικής Ελλάδας 
για τον τόπο μας (ατομική εργασία) 

Δ - ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  
Δημιουργία διαφημιστικού spot για το Star Κεντρικής Ελλάδας (ομαδική εργασία) 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
Δημιουργία ενός ρεπορτάζ για κάποιο πραγματικό θέμα της τοπικής κοινωνίας (ομαδική 
εργασία) 

ΛΥΚΕΙΟ 
Σύνταξη ενός δελτίου τοπικών ειδήσεων ή Συνέντευξη (ομαδική εργασία) 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ – ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ 
 
Η συμμετοχή των μαθητών είναι προαιρετική, δεν υπάρχει οικονομική επιβάρυνση, 
απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων, οι οποίοι θα πρέπει να συναινέσουν 
εγγράφως ότι επιτρέπουν την δημοσιοποίηση (μόνο) των βραβευθέντων έργων, με την 
δέσμευση των διοργανωτών ότι δεν θα υπάρξει εμπορική εκμετάλλευση αυτών. 
 
Ο διαγωνισμός μπορεί να πραγματοποιηθεί εκτός ωρολογίου προγράμματος, εκτός αν 
υπάρχει σχετικό μάθημα και εκπαιδευτικός χρόνος για ενασχόληση εντός ωρολογίου 
προγράμματος. 

Οι διοργανωτές δεσμεύονται να διασφαλίσουν τα προσωπικά δεδομένα των 
συμμετεχόντων. 
 

Για την STAR A.E. 
Γιώργος Σιμόπουλος 
Διευθύνων Σύμβουλος 


